



URZĄD GMINY
ul. B. Głowackiego 4
58-100 ŚWIDNICA
tel. 0 74 852 30 67
NIP 884-10-08-599 Regon 000544674
[32]

Świdnica, dnia 12.03.2008 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nr SZP/P-4/03/08 pn.: Dostawa wyposażenia stałego i sprzętu sportowego do Hali Sportowej w Witoszowie Dolnym.

W dniu 11.03.2008 r. od jednego z zainteresowanych Wykonawców wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące w/w przetargu. Poniżej znajdują się te pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Sprzęt do koszykówki podstropowej, bramki do piłki ręcznej, słupki do siatkówki, stanowisko sędziowskie, antenki, siatka do siatkówki, tablice do koszykówki, osłony do słupków do siatkówki produkowane są według ściśle określonych procedur, które są zgodne z normami PN-EN. Polskie i europejskie normy są zintegrowane z wymogami międzynarodowych – FIBA, FIVB, IHF, itp.

Czy zapis dotyczący posiadania norm FIBA, FIVB, IHF – Zamawiający dopuszcza wystawienie deklaracji zgodności z normami PN EN?

Wymóg posiadania certyfikatu PZKosz i PZPS – słupki do siatkówki, stanowisko sędziowskie, osłony słupków do siatkówki, siatka do siatkówki, antenka, konstrukcja podstropowa z układem napędowym do koszykówki – jest niezgodny z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych art. 25:”w postępowaniu o udzielenie zamówienia zamawiający może żądać od wykonawców wyłącznie oświadczeń i dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia postępowania, wskazanych w ogłoszeniu, SIWZ lub zaproszeniu do składania ofert” oraz art. 7 pkt. 1 „Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców”.

Czy Zamawiający dopuszcza wystawienie deklaracji zgodności z normami PN EN?

Odpowiedz nr 1

Zamawiający podtrzymuje wymóg posiadania certyfikatów i norm FIBA, FIVB, IHF, PZKosz i PZPS dla wybranych pozycji sprzętu określonych w załączniku nr 4 do SIWZ.

Pytanie nr 2

Dot. Poz. 2 – jaki ma być splot oczka siatki powyżej tkaniny nieprzezroczystej, do jakiej wysokości ma być materiał nieprzezroczysty, kolor kotary.

Odpowiedz nr 2

Splot oczka o wymiarach 10x10cm, wysokość tkaniny nieprzezroczystej do 2,6 m, kolor kotary – zielony.

Z up. WOJTA
Michał Kanicki
ZASTĘPCA WOJTA